## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## **РЕШЕНИЕ**

30 сентября 2021 года

 $N_{2}$  44/1-5

г. Салават

Об утверждении отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии с Инструкцией о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума, утвержденной постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18 мая 2016 года № 7/59-7, территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- отчет о поступлении и расходовании 1. Утвердить средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (прилагается).
- 2. Представить отчет о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва в

Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан в срок до « 08 » октября 2021 г.

- 3. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало